

# 卖出的车子再偷回来

## 买二手车当心卖家做手脚,警方教你如何防范

□快报讯(通讯员 交治宣 见习记者 吴杰)买了几个月的二手车被偷了,这本来是极为正常的一件事,但是让买主始料未及的是,这个偷车贼竟然是卖主,原来从卖车到偷车都是卖主一手策划好的陷阱。

昨天上午9点左右,一辆白色吉利轿车在公交治安分局铁心桥警务查报站附近路口闯红灯,民警立即将涉嫌交通违法的车辆拦下检查。看到车主神情有些异样,民警多了一个心眼,查了查车辆的情况。经上网比对,民警发现该车是一辆近期在南京市被盗的车辆,于是警方对驾驶该车的司机毛某进行留置盘查。正当警方以为逮住个偷车贼时,

一个蹊跷的情况出现了。今年将近50岁的南京人毛某向警方出示了自己的行驶证,证上显示车主竟然就是他自己。对于为何车辆记录为被盗,毛某坚称:“是被偷了,我把车子又找回来了。”民警纳闷了,既然找回来了为什么没有记录,网上仍然显示毛某的车辆被盗。

为了查明真相,民警没有轻信毛某的话,而是做了进一步调查了解。通过对当时的报案记录等情况进行调查,终于真相大白,毛某只好交代:“车子是我自己偷的。”原来这辆轿车是毛某于前年年底购买的,今年3月毛某又以3万元的价格卖给了他的朋友柳某。因为两人算是熟人,柳

某对毛某比较信任,所以该车一直未办理过户手续。今年7月19日晚上,柳某把车停放在中华门附近路边,没想到才开了几个月的二手车就这样被盗了,于是柳某赶到派出所报案。让警方和柳某万万没有想到的是,偷车贼竟然是卖主毛某!毛某交代,在卖车前他已经悄悄补办了该车的行驶证并偷配了一把车钥匙,几个月后自己再偷回来使用,因为柳某和自己交往不多,毛某认为不会有人发现。柳某得知这一情况后大呼想不到,他说:“我根本就没有想到会是卖车给自己,同时又是自己朋友的毛某将车给偷走了!”

不过毛某自认为“天衣无缝”的计划,竟然因为一次闯红灯栽了。

### 【警方提醒】

#### 买二手车 要注意以下几点

南京警方提醒市民,在购买二手车时不光要通过正规合法的渠道购买,还要对车辆行驶证、车钥匙等进行核实,看看近期有无在车管所补证,高档车有无在4S店配钥匙,此外一般的普通车最好能更换车钥匙或另外加装安全防盗锁。

## 乱喷广告张口讨“奖励”

□快报讯(记者 李苏明 通讯员 石兴龙)三个喷绘公司的工人,在主干道沿线围墙上乱喷一通,被城管队员逮个正着后,竟然还称这是为美化墙壁做了贡献,不应该受到处罚,应该得到城管部门的奖励。

昨天上午8时许,雨花台区城管执法人员巡查至205国道板桥水泥厂附近时,发现有三个人在一段刚刚粉刷一新的围墙上喷绘广告,走近一看,原来喷涂的是某品牌电动车的户外广告画,经查无任何手续,执法人员立即让其停工,并暂扣了

用于喷涂广告的工具。不料,喷绘工陶某竟对执法人员说:“我们这是为你们美化墙壁哦,你们没有给我们奖励就不说了,怎么还来处罚我们呢?”

“虽然你们设置的画面很漂亮,但是这个性质不一样,因为你们不是公益的宣传,所以必须恢复原状。”经执法人员查看,沿着板桥住梅山冶金公司方向一共被喷绘了有12处之多。随后赶到的喷绘公司负责人李某主动承认了错误,愿意接受相应处罚,并同意立刻派人进行清洗、粉刷、恢复原状。



大热天的,三个工人一路刷刷下来,汗如雨滴,没有功劳也有苦劳啊,求奖若渴,咱们要充分理解嘛。城管不是也夸广告做得蛮漂亮的,成人之美咯,“奖励”一下,也希望他们望“罚”止渴。 艺静/图

## 上游漂来一具男尸

□快报讯(实习生 戴剑彪 记者 李绍富)“快看,河里漂来一件衣服,不对,是个人!有人落水了,快救人啊!”昨天上午,南京水西门大桥南侧秦淮河西岸,一声呼救,引来众多路人。

记者赶到现场时,河岸已经聚集了很多围观的市民。水西门大桥北面约100米的秦淮河段,一具顺水漂动的男尸,被一根粗大的竹竿挡住,漂浮的尸体在流动的河水中,露出半个头,几个民警正在打捞。在现场,一个五六岁的小男孩天真地问:“爸爸,那人在水里,为什么不自己游上来,要别人用绳子拉啊?”

一围观老者称,“上午10

点多,我正在秦淮河边散步,发现一团黑乎乎的东西从上游漂下来,远看好像一件衣服,等漂近了,发现是个人。我年纪大了,眼睛不好,以为是有人落水了,就立即呼救。”几个好心市民听见喊声,立即奔了过来。待他们仔细一看,原来是具男尸。

很快,几个民警将男尸打捞上岸。死亡的男子留着板寸短发,身高约1米7,看上去30岁左右,一副骨瘦如柴的样子。

现场一民警称,这具尸体是近几天下暴雨,秦淮河涨水后,从上游冲下来的,尸体还未腐烂,估计死亡时间不是很长。(张先生爆料奖 60元)

《灭门惨案 祖孙三代浮尸水面》追踪

## 残暴凶手悉数落网

□快报无锡电(特约记者 薛弓 记者 金凝 陈超)7月16日无锡市南长区冷渎港、庙桥泵站发生一起杀死3人的特大杀人沉尸案(快报曾予报道)。昨日记者从无锡警方获悉,疑凶张某、王某已经分别于7月18日,20日落网。

7月16日下午1时,无锡南长区的冷渎港河滨内发现一具腹部绑有铁块的女尸,经警方确认,死者系居住在附近庙桥泵站的兴化来锡人员徐女,同时发现与徐女同住的72岁的徐母和徐女13岁的养女小芳一并失踪。经调查走访和现场搜索,警方于17日凌晨在泵站附近的河道内打捞出徐母和小芳的尸体,两具尸体身上均绑有重物。经过两昼夜的紧张侦查,

警方将疑点渐渐集中到泗洪来锡人员张某身上。张某,男,1969年出生,现在无锡某厂污水处理站打工。案发后,张某言行反常。面对大量证据,张某于7月19日早上交代了一人杀死徐女等3人的犯罪事实。办案民警从张某交代的情况中发现诸多疑点,遂加大审讯力度,张某又供出同伙王某。经查,王某来自高淳,在无锡从事人力三轮车运输工作。据初步审查,张某与徐女认识数年,曾一起打过工,徐女从事废油打捞后,仍有往来。今年7月初,两人间因琐事引发矛盾,积下怨恨。王某得知后,主动提出帮张某“教训”一下徐女。7月14日晚7时多,张某和王某将徐女一家三口杀害并抛尸。